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Pontosan tíz év telt el a gyógyszerészet Ítélet napja óta. Ez volt az a nap, mikor a gépek a 
gyógyításban is végérvényesen

átvették a hatalmat. Eljött az e-egészségügy kora. 

	 A betegek okos eszközeikkel mérik az élettani paramétereiket, az adatokat virtuális 
felhőben tárolják, a kezelőorvossal Skype-on keresztül kommunikálnak. Az orvos e-vényt 
ír, amit az e-patikában lehet kiváltani. A gyógyszerekért ki sem kell mozdulni otthonról, 
mert a vezető nélküli elektromos járművek házhoz szállítják azt. 

	 A közforgalmú gyógyszertáraknál is minden megváltozott. A gyengék elhullottak. A 
többiek pedig bénultan kullognak az események után. A megöregedett táltosok a 2010-es 
liberalizáció leállítást emlegetik, és azzal büszkélkednek, hogy 30 évvel

ezelőtt személyesen találkoztak az akkori miniszterelnökkel. A tulajdonszerzésnél a 
fiatalok helyzetbe hozása olyan jól sikerült, hogy ezek a fiatalok épp most mennek 40-
alkalmazottként ledolgozott - év után nyugdíjba. 

	 A gyógyszerészek többsége elkeseredetten próbálja a Belső minőségügyi 
kézikönyv megsárgult lapjait a kor követelményeihez aktualizálni és türelmesen várja, 
hogy az önként vállalt ügyeletért ellentételezést kapjon. 

	 A BEGONIA a tanácsadóban már rég elhervadt. 

	 A franchise gazdák a kategória menedzsment bevezetése mellett agitálnak, pedig 
tudják, hogy a nyitott polcok között már csak a portfólió Managerek járnak, akik 
igyekeznek a 112. Távol-keleti probiotikumot a polcvégeken elhelyezni. 

	 John Connor bicskei gyógyszerész nem törődik bele a helyzetbe és időgép 
segítségével visszaküldi a múltba a GY-800 gyógyszertári modellt azzal a paranccsal, 
hogy akadályozza meg az Ítélet nap eljövetelét. A GY-800 az alap modell módosított 
változata, élő szövet fém vázon, az ember és a gép szimbiózisa. A GY-800

kívülről úgy néz ki mint egy hagyományos, klasszikus patika. Nincsenek nyitott polcok, 
vitrinek, reklámok. A bútorzata minimalista, funkcionális. A háttérben azonban ott van a 
gép, a robot a megtestesült precizitás. A GY-800 hővisszanyerő szellőztető rendszerrel 
rendelkezik, felhasználja az esővizet, energiaellátását napenergia biztosítja. 

	 A betegek nagy szeretettel fogadták az új jövevényt. Elismerő szavakkal, díjakkal 
halmozták el. Rövid idő alatt sok új barátot szerzett. A szakma képviselői azonban hátat 
fordítottak neki. A városi konkurens és a fundamentalista gyógyszerészek az 
elpusztítására szövetkeztek. A GY-800 mindent megpróbált, de küldetése nem járt 
sikerrel. Az ítélet nap" elkerülhetetlen.
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